
Ata Eletrônica da 33ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/10/2021 - 18:00 ;
Encerramento: 18/10/2021 - 18:33 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB 

Lista de Presença na Sessão:  Eder Fernando Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ;
Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Joseane Martarello / PSL ; Raimundo Ferreira dos Santos /
PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Justificativas de Ausências na Sessão: Antonio de Aguiar / Ausência sem Justificativa ;
Neilor Gustie Ghizzi / Ausência sem Justificativa 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 18 (dezoito) de outubro de
2021. Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 32/2021 do dia
11 (onze) de outubro de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 83 de
2021, Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à doação com encargos de bem
imóvel  de  propriedade  do  Município.  Autor:  Marciano  Vottri  -  Prefeito,  Tipo:  Leitura,
Resultado:  Matéria  lida  ;  2  -  Indicação  nº  88  de  2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder
Executivo Municipal, que seja feito a pintura de faixas de sinalização de estacionamento
em todas as ruas do município principalmente na Avenida Brasil Argentina. Autor: Gilmar
Foscheira, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Eder Fernando Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira /
PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Joseane Martarello / PSL ; Raimundo Ferreira dos
Santos / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha / PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias da Ordem do Dia:  1 - Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 1 de 2021,
Acrescenta  o  artigo  105-A  à  Lei  Orgânica  do  Município  de  Vitorino,  instituindo  o
Orçamento Impositivo no âmbito municipal, previsto na Emenda Constitucional n° 86, de
17 de março de 2015 e Emenda Constitucional n° 100, de 26 de junho de 2019. Autores: ,
Tipo: Nominal, Sim: 3, Não: 4, Abstenções: 0, Resultado: Rejeitado por maioria absoluta
Votos Nominais : Eder Fernando Votri  -  Sim ;  Gilmar Foscheira -  Sim ;  Gilse Soletti
Mafioletti - Não ; Joseane Martarello - Não ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Não ; Vitória Folgassa da Silva - Não ; 2 - Projeto de Lei Ordinária do
Poder Executivo nº 65 de 2021, Institui o Diário Oficial dos Municípios do Paraná como
veículo  oficial  de  comunicação  dos  atos  normativos  e  administrativos  dos  Poderes
Executivo e Legislativo do Município de Vitorino e revoga as Leis nº 1804, de 15 de julho
de 2020 e nº 1185 de 20 de dezembro de 2011. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo:
Nominal,  Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.:
Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais :
Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Joseane
Martarello - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ;
Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 3 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo
nº 66 de 2021, Prorroga prazo para início das atividades de empresa beneficiária com
doação de imóvel pelo Município, nos termos em que especifica. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  6,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não
vota. Votos Nominais : Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti
Mafioletti - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi
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dos  Santos  Ilha  -  Sim ;  Vitória  Folgassa  da  Silva  -  Não  Votou  ;  4 -  Projeto  de  Lei
Ordinária do Poder Executivo nº 67 de 2021, Prorroga prazo para início de atividades
de  empresa  beneficiária  com  doação  de  imóvel  pelo  Município,  nos  termos  em  que
especifica. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno, o presidente não vota.  Votos Nominais : Eder Fernando Votri -  Sim ; Gilmar
Foscheira -  Sim ;  Gilse Soletti  Mafioletti  -  Sim ;  Joseane Martarello -  Sim ;  Raimundo
Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não
Votou ;  5 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 68 de 2021, Prorroga
prazo  para  início  de  atividades  de  empresa  beneficiária  com  doação  de  imóvel  pelo
Município, nos termos em que especifica. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal,
Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: Conforme o
artigo  nº  41  do  Regimento  Interno,  o  presidente  não  vota.  Votos  Nominais  : Eder
Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Joseane
Martarello - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi dos Santos Ilha - Sim ;
Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 6 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo
nº 69 de 2021,  Prorroga prazo para início de atividades de empresa beneficiária com
doação de imóvel pelo Município, nos termos em que especifica. Autor: Marciano Vottri -
Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  6,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não
vota. Votos Nominais : Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti
Mafioletti - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi
dos  Santos  Ilha  -  Sim ;  Vitória  Folgassa  da  Silva  -  Não  Votou  ;  7 -  Projeto  de  Lei
Ordinária  do Poder Executivo nº  80 de 2021,  Autoriza  o  Poder  Executivo  a  abrir
crédito adicional especial no valor de R$ 18.674,50 (Dezoito mil seiscentos e setenta e
quatro reais e cinquenta centavos) no orçamento do Município Autor: Marciano Vottri -
Prefeito,  Tipo:  Nominal,  Sim:  6,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº 41 do Regimento Interno, o presidente não
vota. Votos Nominais : Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti
Mafioletti - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Raimundo Ferreira dos Santos - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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